

En el Almarjal, contra la selección de las Fuerzas Armadas

Hoy, ensayo para la Copa de la Liga

Enrique Carrascosa: «El club no se quedará paralizado en el período electoral»

Esta tarde a las seis menos cuarto en el Almarjal el «Efesé» realizará un ensayo de cara al partido que el próximo sábado jugará en el «Rico Pérez» en su debut en la Copa de la Liga, por tal motivo jugará un partido amistoso con la selección de

las Fuerzas Armadas. Este choque entra dentro de los actos organizados con motivo del «Día de las Fuerzas Armadas 83» y en el Estadio estará presente para amenizar los prolegómenos y entreacto la banda de música del Tercio de Levante.

En el aspecto directivo, el Cartagena comienza a girar en torno a las elecciones y ese es el tema que empieza a efervescer entre los aficionados. Se rumorean diversos candidatos, mientras que el actual presidente sigue deshojando la margarita de si se presenta o se retira. Enrique Carrascosa actual vicepresidente primero nos decía. «Pienso que Andrés se va a presentar, hemos tenido últimamente una serie de reuniones e intuía que se presentaría, además la obra que hemos realizado no la podemos dejar a medias». Si Andrés Martínez no se presenta a la presidencia, Enrique Carrascosa se convertiría automáticamente en el presidente del club, de forma interina, precisamente en la época en la que los clubs forman sus plantillas, por eso le preguntamos cuál era su opinión al respecto. «No podemos dar sensación de vacío de poder y además no podemos dejar el club paralizado totalmente. Pienso que de aquí al 30 de junio el equipo tiene que estar hecho y no podemos quedarnos de brazos cruzados hasta el 1 de agosto, lo más pronto, que habrá nuevo presidente, porque entonces no puedes encontrar jugadores por ningún lado. Es absurdo pensar que el club va a estar in-



Enrique Carrascosa, tesorero del Cartagena F. C.

móvil en el período electoral y si a mí me tocase ser presidente se ficharían y se desficharían jugadores». Esta era la opinión de Enrique Carrascosa, susceptible de que se afine más esta tarde en una reunión que piensa mantener la actual directiva para trazarse el plan a seguir en los dos meses que puede durar la campaña electoral. De cualquier forma la tesitura es difícil.

«Tampoco quiero atribuirme decisiones que puedan perjudicar al club, lo que sí está claro es que la situación es irreversible. Luego pudiera ocurrir, para eso estamos en una democracia, que Andrés Martínez no saliera elegido, pero estimo que no hay más remedio que actuar en este período». Le preguntamos por los números del club y el, también, tesorero precisó. «Aunque están al día, es lógico que en esta etapa no los haga públicos hasta que llegue su momento, porque mi misión será entregarle todos los poderes al presidente entrante y en ellos se incluyen todos los libros del club». Y ya que hablamos de las elecciones del Cartagena señalemos que los presidentes pudieran ser hasta cinco, en la calle hay un nuevo nombre, constructor para más señas. Luego a la hora de la verdad habrá que conseguir el diez por ciento de las firmas, tarea que va a ser difícil de lograr para todos.

PEDRO CAPARKOS

Campeonato de España de sub-23

ESTA NOCHE, CARTAGENA - CASTELLÓN DE AFICIONADOS

El Cartagena recibe en el estadio del Almarjal a las nueve de la noche al Castellón, correspondiente al encuentro de vuelta de los cuartos de final del campeonato de España de aficionados sub-23, aunque con un resultado adverso en el choque de ida de 5-0 que a no dudar pesará mucho en las filas cartageneras, pero que tendrán que intentar hacer un buen encuentro, de cara a sus aficionados, para seguir demostrando el buen papel desempeñado en la citada competición.

El entrenador cartagenero tiene citados a 14 hombres: porteros Rubi y Castillo; jugadores de campo, Pedro Antonio Egea, Vicente; Madrid, Quero, Reverte, Jaime, Requena, Isidoro, Juanma, Eduardo Egea, Alfredo y Jesús Vilar. La duda la tenía el mister Donayo en Perales, con el que no podía contar y no sabía cómo po-

der sustituirlo, ya que la plantilla como se sabe es bien corta.

Sobre su adversario, opinó Donayo lo siguiente: «A ver si salta la sorpresa, reconozco que es mucha la diferencia en el marcador adverso, el Castellón me produjo una excelente impresión, es un gran equipo, no en vano eliminó al Barcelona, pero los aficionados pueden presenciar un gran partido, vamos a intentar no dejarlos avasallar, como sucedió en su campo, donde tuvieron una tenaz lucha ofensiva por parte de ellos. Nosotros vamos a procurar ser superiores al Castellón, aquí en casa».

Los precios que regirán para este encuentro son los siguientes: 400 pesetas entrada única para los aficionados libres, y 200 pesetas para los socios del Cartagena y del Naval.

MARTIN

SAUCES, CAMPEON DEL TORNEO PRIMAVERA DE AJEDREZ

Sauces se ha proclamado campeón del torneo primavera de ajedrez que se ha celebrado en la barriada San Ginés por delante de Repesa y la A.A.VV. San Ginés. Esta tarde en los locales de

la asociación se procederá al acto de entrega de trofeos y medallas y al mismo tiempo se celebrarán distintas simultáneas a cargo del ex-campeón provincial Felipe Moreno.

El "Efesé" me quitó la congoja

Una cosa es que el Efesé me haya hecho sufrir lo indecible durante la reciente temporada, y otra que yo no me sume hoy a las alegrías, emocionadas lágrimas, abrazos y fiesta callejera con que, según Pepe Navarro (en esta ocasión, hasta he leído Marca), nuestra padecida afición celebró, el pasado domingo, la sudada e incierta permanencia, hasta el último momento, del Cartagena F.C. en la división de plata. Me sumo, pues, al gozo y felicito a la afición, a la directiva del club y, muy especialmente, a mi amigo el presidente, Andrés Martínez, que ha sido, reconozcámoslo, el sufridor mayor.

Por fin, en la noche del domingo, nos pusimos en comunicación Ricardo Díaz Manresa y yo para congratularnos y no para llorar. Y convine con él, una vez más, en que en esta temporada, precisamente, no tenía derecho el Efesé a tenernos (como siempre) con el alma en un hilo hasta el último minuto del postrer partido. Y no tenía derecho (como él, seguramente, os explicará mejor que yo) porque, justamente en esta temporada, parecía que, como por un extraño encantamiento, se habían esfumado todas las constantes sociológicas que han venido caracterizando, inveteradamente, el comportamiento de la afición en relación con las peripecias de su equipo; que no han sido este año, ciertamente, ni banales ni pocas.

Y, como quiera que la desdichada marcha del Cartagena a lo largo de muchos meses, no parece que pueda explicarse (árbitros aparte) por causas realmente serias; y como mi amigo Ricardo Díaz Manresa insiste en la nefasta influencia que, para el Efesé, tiene su atuendo, yo me adhiero (y, ya, sin ambages) a su ruego y al de mi otro amigo Julio Huertas, y, en consecuencia, solicito de la afición y de la directiva del club, en mi calidad de insignia de oro del Efesé (que algo pesará, digo yo...), que sometan a un estudio ponderado, serio y desapasionado el cambio de colores, sin perjuicio, desde luego, de la más arraigada tradición; tradición que los artistas cartageneros sabrán conservar, de alguna manera, sin dejar de ahuyentar al propio tiempo el gafe.

No me avergüenza decirlo: yo soy chauvinista... Pero que tire la primera piedra quien no lo sea (incluyo en el reto a murcianos, catalanes, madrileños, italianos, ingleses...; es decir, a los de cualquier nacionalidad, raza, credo o color). Mi inesperada afirmación viene a cuento del penúltimo partido de la liga. He leído en los periódicos y he escuchado en la Tele todas las protestas de honestidad deportiva que los últimos encuentros de la competición han provocado. Como se trata del fútbol (limpísimo y nada sospechoso deporte, como se sabe), me parecieron de perlas tales protestas de honradez y hasta llegaron a entusiasmarme, pues tampoco yo soy del todo un pueblerino cerril. Lo que ocurre es que uno se siente perplejo, pues da toda la impresión de que, para espolear la honestidad de algunos, ha sido preciso que el Efesé se vea en un muy apurado trance. Bien es verdad (no me ha pasado desapercibido a mí, que soy hombre de mi tiempo) que ahora se lleva y es importante ofrecer un talante ético; aunque sólo sea para alguna que otra chorrada, y no (inexplicable incongruencia) para condenar el aborto y otras aberraciones verdaderamente inmorales, graves y, desde luego, nada éticas.

Está claro, pues, que el aforismo popular: A los tuyos, con razón o sin ella, es preciso olvidarlo, por ingenuos que sean los favoritismos que se pretencian. Yo estoy totalmente de acuerdo y, además, procuro poner en práctica tal olvido. Pero lo que también está claro es que hay cosas que no tienen arreglo (diga quien diga lo contrario), ni fundando una Peña de hermanamiento con el nombre (Antonete Gálvez y con domicilio social en lo alto del Castillo de los Patos...

¡Ah! Se me olvidaba decir algo, aunque realmente sería innecesario: Lo más reconfortante del éxito, para mí, no ha sido que el Efesé me haya quitado la congoja, sino que haya conseguido la permanencia sin tener que agradecer nada al Murcia... De otro modo, hubiéramos quedado indeleblemente marcados, y las futuras confrontaciones Real Murcia - Cartagena (que las habrá, y pronto) perderían todo su sabor y toda su gracia.

ISIDORO VALVERDE

EDICTO

DOÑA MARIA JOVER CARRION, JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA DE LA CIUDAD DE CARAVACA DE LA CRUZ Y SU PARTIDO.

POR VIRTUD DEL PRESENTE HAGO SABER: Que en este Juzgado, bajo el número 131 de 1983, se sigue expediente de dominio sobre inmatriculación de la finca que se dirá, instado por doña Cruz y doña Juana Fernández García, de esta vecindad, domiciliadas en Maruja Garrido, 36, y por virtud del presente se cita y convoca al que tenga algún derecho real sobre la finca, a aquel de quien proceden los bienes, o sus causahabientes, a las personas ignoradas a quienes pueda perjudicar la inscripción solicitada, al que tenga algún derecho real inscrito y a las demás personas y entidades ignoradas a quienes pueda perjudicar para que, en término de DIEZ DIAS, comparezcan ante este Juzgado a usar de sus derechos, haciéndoles las advertencias y apercibimientos legales.

Se hace constar que dentro de la finca existe un edificio construido por la Sociedad Cooperativa de Viviendas San Antonio, sobre solar de 614'55 metros cuadrados de superficie; que la finca fue adquirida de doña Josefa García Fernández, tía de las peticionarias; que la finca no aparece inscrita a nombre de persona o entidad alguna; que hasta la fecha la finca estaba dedicada a explotación agrícola y así aparece catastrada a nombre de las peticionarias.

Se trata de la siguiente finca:

«Solar en esta ciudad, sitio del Pasico, de 30 áreas, 97 centiáreas y 90 decímetros cuadrados, equivalente a una superficie de 3.097 metros con 90 decímetros cuadrados. Linda: Norte, calle de nueva apertura denominada de don Manuel Sainz de Vicuña; Sur, tierras de don Antonio Hobles Guerrero y el Estado, con el almacén del Servicio Nacional de Productos Agrarios (antes Servicio Nacional del Trigo); Este, el Estado con el indicado almacén y seis metros y medio lineales la carretera de Granada, y Oeste, la acequia del Nadal y, al otro lado, don José Miñano Carrillo, don Eusebio Cantero Fernández, don Amancio Martínez Abellán, don Diego Martínez López y don Amancio Martínez Carrasco».

Cuantía del expediente: 300.000 pesetas.

Dado en Caravaca de la Cruz, a doce de mayo de mil novecientos ochenta y tres.

EL SECRETARIO

Supermercado

ATILA 2

AVENIDA REINA VICTORIA, 15, CARTAGENA

le recuerda está ya muy cerca la fecha de su apertura. Deseamos sea un apoteósico acontecimiento en beneficio del ama de casa. ¡ESTE ATENTA!

¡GUERRA AL CALOR!

.. ACONDICIONADOR .. 1.426 pts/mes

Edesa

Distribuidor: **MARIN GARRE**

Puertas de Murcia 7-9 y Sagasta 77

CALIDAD ECONOMIA

CARTAGENA